
Ochrana zdraví a provoz základních škol v období do konce školního 

roku 2019/2020 

Cesta do školy a ze školy  
Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými 
opatřeními, zejména:  

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“).  

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není 
tedy nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti).  

 Škola při zahájení pobytu ve škole na tuto skutečnost žáky upozorní. 

Příchod ke škole, pohyb před školou 

Z důvodu minimalizace shromažďování osob před školou budou zpřístupněny do školy dva 
vchody.  

 Hlavní vchod bude pro žáky 3. – 4. ročníku. 

 Vchod ze školního dvora pro žáky z 1., 2. a 5. ročníku. 

 Před školou dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými a mimořádnými opatřeními. 

 Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu. 

Vstup do budovy školy nebo školského zařízení  
 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám.  

 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky.  

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, 
po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka 
do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy.  

 

Ve třídě 

 Neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do třídy, musí každý použít dezinfekci na 
ruce. Doporučuje se i předchozí umytí rukou (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým 
mýdlem).  

 

Při podezření na možné příznaky COVID-19  
 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům 

COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní 
infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.  

 

Skupiny žáků 1. stupně 

 Maximální počet žáků ve skupině je 15.  

 Složení skupin je neměnné po celou dobu od opětovného umožnění přítomnosti žáků ve 
škole do 30. 6. 2020. O zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitel školy. Žáka nelze zařadit 
do školní skupiny později, než k 25. 5. 2020.  

 



Při prvním vstupu do školy předloží žák podepsané písemné čestné prohlášení  
o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. horečka, kašel, 
dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.).  Bez tohoto prohlášení nebude žákovi 
umožněn vstup do školy. 
 
 
 

Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku do školy do 18. 5. 2020. 


